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Рекомендательное письмо
       В связи с необходимостью переработки технической документации железнодорожного пути необщего пользования ООО «Юнигрэйн» при станции Ялуторовск протяженностью 1865,0 пог. м, согласно требований статьи 16 Федерального закона № 17-ФЗ от 10.01.2003 г.     «О железнодорожном транспорте в Российской Федерации» и п.п. 1.7, 1.9 Правил эксплуатации и обслуживания железнодорожных путей необщего пользования, нами в 2016 г. был заключен договор подряда с ООО «Магистраль» на выполнение работ по изготовлению полного комплекта технической документации: проведение планово-высотной съемки железнодорожного пути, составление плана железнодорожного пути и продольного профиля железнодорожного пути, изготовление Технического паспорта железнодорожного пути необщего пользования, разработка Инструкции о порядке обслуживания и организации движения на железнодорожном пути необщего пользования (Инструкции), оказание услуг по согласованию указанных выше документов и утверждению Инструкции в инфраструктуре, производящей подачу и уборку, пропуск подвижного состава.

    Все работы, предусмотренные договором подряда, по изготовлению технической документации железнодорожного пути необщего пользования ООО «Юнигрэйн» были выполнены специалистами ООО «Магистраль» в соответствии с условиями договора.   

     В процессе нашего сотрудничества ООО «Магистраль» зарекомендовало себя как обязательный, порядочный и надежный подрядчик, четко выполняющий взятые на себя обязательства. 
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